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Έχουμε έναν κύβο που η κάθε πλευρά του έχει και άλλο χρώμα.
Τον ακουμπάμε σε ένα τραπέζι και απέναντι από την κάθε του πλευρά καθίζουμε 
και ένα άτομο.
Έτσι το κάθε άτομο βλέπει μόνο την μια πλευρά.
Και τους ρωτάμε τι βλέπουν.

ΑΠΑΝΤΗΣΗ 1.Βλέπω έναν κύβο πράσινο που η απάνω του πλευρά είναι άσπρη
ΑΠΑΝΤΗΣΗ 2 Βλέπω έναν κύβο κόκκινο που η απάνω του πλευρά είναι άσπρη
ΑΠΑΝΤΗΣΗ 3.Βλέπω έναν κύβο κίτρινο που η απάνω του πλευρά είναι άσπρη
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ΑΠΑΝΤΗΣΗ 4.Βλέπω έναν κύβο μπλε που η απάνω του πλευρά είναι άσπρη.

Και αρχίζει το πανηγύρι.
Κοιτάει ο ένας τον άλλο με έκπληξη και νομίζει ότι έχει να κάνει με τρελούς.
Τι λέτε μωρέ;
Ο κύβος είναι μπλε.

Μπροστά μου είναι και τον βλέπω.

Θα με τρελάνετε;

Άντε βρε από εδώ πέρα.

Ο κύβος είναι κόκκινος.

Και εγώ μπροστά μου τον έχω και τον βλέπω.

Καλά είστε και οι δυο αλλού ξημερωμένοι.

Ο κύβος είναι πράσινος.

Δεν ξέρω τι βλέπω;

Και οι τρεις είστε για δέσιμο.

Ο κύβος είναι κίτρινος.

Στραβοί είστε;

Και η συζήτηση συνεχίζεται για ώρες ,προσπαθώντας ο ένας να πείσει τους 
άλλους, ότι αυτό που βλέπει ο άλλος είναι λάθος και αυτό που βλέπει αυτός είναι 
το σωστό.
Μπορούν να τσακωθούν, να χτυπηθούν, να κάνουν άσχημα πράγματα ο ένας στον 
άλλο, επειδή ο κάθε ένας πιστεύει ότι αυτός έχει δίκιο και οι άλλοι έχουν λάθος.

Κανένας τους δεν κρατάει καμία επιφύλαξη ότι μπορεί να κάνει και λάθος. Είναι 
όλοι κατηγορηματικοί για αυτό που λένε και το υπερασπίζονται με φανατισμό.
Αν μπει τότε κάποιος στο δωμάτιο και κάνει έναν γύρω στο τραπέζι θα δει ότι και 
οι τέσσερις έχουν λάθος για αυτά που υποστηρίζουν.

Ο κύβος δεν έχει ένα χρώμα, αλλά η κάθε πλευρά του έχει και διαφορετικό χρώμα. 
Και καταλήγει σε αυτό το συμπέρασμα, γιατί μπόρεσε να έχει μια σφαιρική άποψη 
για τον κύβο αφού τον είδε από όλες τις οπτικές γωνίες του {εκτός φυσικά από 
αυτή που ακουμπά στο τραπέζι, αλλά που δεν έχει καμία σημασία σε αυτό το 



πείραμα}

Αν προσπαθήσει να τους πει τι είδε και δεν τον πιστέψουν, κινδυνεύει και αυτός να 
θεωρηθεί τρελός για αυτά που υποστηρίζει.

Έτσι συμβαίνει και στην ζωή.
Ο κάθε ένας από εμάς σύμφωνα με την οπτική γωνία που βλέπει ένα θέμα, ένα 
αντικείμενο, ένα γεγονός κ.λ.π. βλέπει μόνο αυτό που η οπτική του γωνία του 
επιτρέπει.

Η οπτική γωνία του καθενός από εμάς ,δημιουργείται σύμφωνα με το περιεχόμενο 
μας που έχει διαμορφωθεί από πολλούς παράγοντες, όπως η μόρφωση ,η εμπειρία, 
η λογική, η αντίληψη, ο χαρακτήρας, ο φανατισμός, η διάθεση για γνώση ,τα 
πολιτικά πιστεύω του και ένα σωρό άλλα στοιχεία που συνθέτουν αυτό που ο ίδιος 
είναι.
Έτσι βλέπει αυτός τα πράγματα.
Κάποιος άλλος τα βλέπει αλλιώς.
Και κάποιος άλλος τα βλέπει αλλιώς και αυτός.
Όλοι κατά την άποψη τους βλέπουν τα πράγματα σωστά.
Όλοι μας βλέπουμε τα πράγματα από διαφορετική οπτική γωνία ,γιατί ο κάθε ένας 
από εμάς είναι μοναδικός και διαθέτει μια τελείως διαφορετική οπτική γωνία 
προσέγγισης.
Είναι πολύ δύσκολο στην καθημερινότητα της ζωής ,να έχουμε σφαιρική άποψη για 
κάποιο θέμα.
Θα νομίζουμε ότι έχουμε αλλά δεν θα έχουμε. Απλά θα νομίζουμε.
Για αυτόν το λόγο, θα πρέπει να είμαστε ηπιότεροι όταν εκφράζουμε τις απόψεις 
μας ,δεν πρέπει να τις εκφράζουμε με φανατισμό και ούτε στρεφόμενοι ο ένας 
εναντίον του άλλου, επειδή αυτός τα βλέπει αλλιώς ,αλλά και ούτε να 
προσπαθούμε να επιβάλουμε την δική μας άποψη σαν την μόνη σωστή. Ο άνθρωπος 
που δεν μπορεί να το καταλάβει αυτό και να σεβαστεί την διαφορετική άποψη του 
άλλου, ο άνθρωπος που πιστεύει ότι αυτός τα ξέρει όλα και οι άλλοι είναι λάθος 
,χωρίς να το καταλαβαίνει στερεί από τον εαυτό του την δυνατότητα να γίνει 
σοφότερος , καλύτερος και ποιο δίκαιος.
Όταν θα πάψω να αναγνωρίζω τα λάθη μου θα έχω σκοτώσει το πνεύμα μου γιατί 
θα του έχω στερήσει την δυνατότητα να γίνει καλύτερο.

 

Καλή ημέρα σε όλους σας.



 

 

Πηγή: lllazaros.blogspot.gr

 

http://lllazaros.blogspot.gr/2014/11/blog-post_12.html

